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ATA DA 597ª (QUINGENTÉSIMA NONAGÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE 

DARCY RIBEIRO – UENF 

 

 

  Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, ocorreu na Sala de Reuniões da Reitoria, às 1 

14 horas e 29 minutos, a quingentésima nonagésima sétima Reunião Ordinária do Colegiado 2 

Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, que tratou da 3 

seguinte pauta: 1- Informes; 2- Atas de Registro de Preços vigentes; 3- SISPATRI e 4 

Recadastramento; 4- Comissões e Representações Diversas; 5- Assuntos Diversos. Estavam 5 

presentes os seguintes Membros: Prof. Luis Passoni – Reitor, que presidiu a reunião; Prof. Juraci 6 

Aparecido Sampaio, substituindo a Prof.ª Marina Satika Suzuki – Pró-Reitora de Graduação; Prof. 7 

Olney Vieira da Motta – Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Comunitários; Prof.ª Kátia Valevski 8 

Sales Fernandes – Diretora do CBB; Prof. Marcelo Carlos Gantos – Diretor do CCH; Prof. José 9 

Frederico Straggiotti Silva – Diretor do CCTA; Sr. Pedro César da Costa Soares – Diretor Geral de 10 

Administração. Compareceram como convidados, Prof. Manuel Antônio Molina Palma – Diretor da 11 

AgiUENF; Prof.ª Helena Hokamura – Chefe do Hospital Veterinário; Sr. Luiz Gabriel Smiderle, 12 

substituindo o Sr. Rogério Almeida Ribeiro de Castro – Prefeito do campus da UENF; Sr.ª Célia da 13 

Silva Caetano – Secretária ad hoc. O Reitor iniciou a reunião com o primeiro item da pauta: 14 

Informes. Falou sobre os valores previstos no Orçamento e comentou que os vetos sofridos 15 

demonstram que na prática a Universidade não tem autonomia financeira. Disse que tem procurado 16 

contatos dentro da Comissão de transição de governo, tendo participado na terça-feira passada de 17 

reunião dos Reitores das Universidades Públicas, de onde surgiu um documento, solicitando uma 18 

reunião com o governador eleito. O Colegiado debateu sobre questões políticas e o futuro das 19 

universidades públicas estaduais, bem como a transição do governo estadual. Informou que foi 20 

apresentada ação no Ministério Público de Campos para oficializar a questão dos Duodécimos. O 21 

Prof. Olney disse que não é normal um governador eleito não marcar nenhuma reunião com as 22 

grandes universidades. O Reitor também considerou que está havendo uma falta de conversa, de 23 

diálogo, e de respeito ao orçamento da FAPERJ. O Reitor perguntou sobre o SISPATRI ao Sr. 24 

César, que respondeu ter sido fechado com dois faltosos – Marcos Mata, que não conseguiram 25 

contato e o Fernando, que conseguimos fazer contato hoje. Por isso, ressaltou a necessidade da 26 

atualização cadastral. O Reitor lembrou da atualização cadastral que o governo iniciou hoje, mas que 27 

ainda não foi divulgado porque a Reitoria não recebeu comunicado oficial. Passou para o ponto de 28 

pauta que trata das comissões de representações diversas, e falou da indicação da Prof.ª Rita, como 29 
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representante do CCTA na Comissão Permanente de Avaliação. O Prof. Olney falou da mostra 30 

“EROSÕES” na Villa Maria. Disse que é um evento simples, mas que está inscrito no festival “Pint 31 

of Science” 2018. Nada mais havendo a ser tratado, o Reitor agradeceu a presença de todos e 32 

encerrou a reunião às 15 horas e 31 minutos. 33 

 

Prof. Luis Cesar Passoni     Célia da Silva Caetano 

          Reitor                                        Secretária ad hoc 


